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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Δράμας 
Δωροθέου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Μέσα σε κλίμα ευφροσύνης και χαράς η Τοπική Εκκλησία της 
Δράμας γιόρτασε τα ονομαστήρια του Ποιμενάρχη της, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Δωροθέου.

Την παραμονή της εορτής, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου 
Δράμας, εψάλη Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος,
ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο, και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημητρίου
, Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνού, Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνύμου
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και του άγοντος τα σεπτά ονομαστήριά του Μητροπολίτου Δράμας κ. Δωροθέου.

Την Παρασκευή 5 Ιουνίου, ημέρα  εορτής του Αγίου Ιερομάρτυρος Δωροθέου, 
Επισκόπου Τύρου,  τελέστηκε με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια η ακολουθία του 
Όρθρου και Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, επίσης στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου.

Στο πολυαρχιερατικό συλλείτουργο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δράμας, ενώ συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως 
και Πολυκάστρου κ. Δημήτριος, Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου 
κ. Δαμασκηνός, Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος, Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. 
Ιερόθεος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς.



Συμπροσευχητικώς παρίσταντο, μεταξύ άλλων και οι Καθηγούμενες των ιερών 
Μονών Αναλήψεως του Σωτήρος (Σίψας) μοναχή Πορφυρία και Παναγίας 
Εικοσιφοινίσσης, μοναχή Αντωνίνη, μετά των συνοδειών τους.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν εκπρόσωποι των πολιτικών, στρατιωτικών, 
τοπικών αρχών, πολιτιστικών και κοινωνικών συλλόγων, αντιπροσωπείες σχολείων 
με τις σημαίες τους  και πλήθος πιστών.



Στη συνέχεια, από τις 11:00 εως τις 12:30 και από τις 17:00 εως τις 21:00, ο 
εορτάζων Ποιμενάρχης δέχθηκε στο Επισκοπείο Δράμας όλους όσοι προσήλθαν για 
να υποβάλλουν υιϊκώς τις εόρτιες ευχές τους και να λάβουν την ευχή και την 
ευλογία του: κληρικοί, οι μοναστικές Αδελφότητες, οι αρχές του τόπου, πολλά 
παιδιά, νέοι και νέες των κατηχητικών σχολείων της Μητροπόλεως με τους 
κατηχητές τους, πολιτιστικοί σύλλογοι, καθώς και πλήθος του ευλαβούς 
χριστεπωνύμου πληρώματος.



Ιδιαίτερα ευχάριστη  έκπληξη ήταν για τον Σεβασμιώτατο οι οργανωμένες από 
σχολεία επισκέψεις μαθητών, οι οποίοι, με τη συνοδεία και την καθοδήγηση των 
διευθυντών και των εκπαιδευτικών των σχολείων, ευχήθηκαν με τον δικό τους 
ξεχωριστό τρόπο, μέσα από ποιήματα που έγραψαν και τραγούδια που 
τραγούδησαν με τη συνοδεία μουσικών οργάνων. Είναι γνωστή η αγάπη του 
Σεβασμιώτατου στη νεότητα και κάθε επαφή και επικοινωνία μαζί της τον 
χαροποιεί ιδιαιτέρως.



Ο Σεβασμιώτατος, εκτός από τα κεράσματα, έδωσε ως ευλογία σε όλους μια 
αναμνηστική Εικονίτσα του «Καλού Σαμαρείτη», θέλοντας να προτρέψει πατρικώς 
όλους μας να γινόμαστε «πλησίον» για τους συνανθρώπους μας, ιδιαιτέρως τους 
δοκιμαζομένους και όσους έχουν ανάγκη στήριξης, παρηγοριάς και έμπρακτης 
αγάπης.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος ευχαριστεί εκ βάθους καρδίας τους Αγίους 
Αδελφούς Αρχιερείς που ταξίδευσαν για να συνευχηθούν μαζί του,  τον Ιερό κλήρο, 
τους άρχοντες, τις μοναστικές αδελφότητες, τους συλλόγους, τους μαθητές και 
εκπαιδευτικούς, τους κατηχητές και τα παιδιά των κατηχητικών σχολείων και τον 
ευγενέστατο Δραμινό λαό που ήλθαν και τις δύο ημέρες της εορτής του 
Δωροθέου,  για να λάβουν την χάρη του Αγίου, αλλά και να του ευχηθούν για τα 
ονομαστήριά του.



  





  



 


